
notulen MR vergadering  9 december 2024  19:00h 

Uitgenodigd: 
Daniela Meliksetyan, Dennis Nijhof, Ilse Ham, Jolanda Buijsrogge, Manon van der Waal, Robin 
Waasdorp, Wieke van Waardenburg, Jordi van der Poel 

Afwezig (met kennisgeving): 
Brian Walburg 

Afwezig (zonder kennisgeving): 
Dennis Nijhof 

1. Welkom 
Vergadering geopend om 19.10h. 

2. Notulen van 10 oktober 2024 vaststellen 
Brian was 19 november niet aanwezig bij de MR cursus (zonder opgaaf van reden).  
Wieke heeft uitgelegd wat er in de cursus is besproken.  
De notulen van 10 oktober zijn vastgesteld. 

3. Agendapunten directie 
- Begroting 

Wieke legt aan de leerlingen uit wat de subsidie ‘Gelijke kansen’ en ‘realisatie’ op de begroting 
inhoudt. 
Jordi geeft een toelichting: “In het boekjaar 2025 hebben we minder leerlingen. Dat bekent dat 
er minder geld beschikbaar is. De subsidies die de politiek aan het onderwijs heeft uitgekeerd 
de afgelopen jaren vallen ook weg, waardoor de begroting een iets grotere uitdaging was dan 
vorig jaar. Er moet hierdoor een krimp van ca. 5 fte plaatsvinden om de begroting sluitend te 
maken. Dit past echter binnen de zogeheten ‘flexibele schil’. Klassen worden volgend 
schooljaar groter om de begroting weer sluitend te maken. Begroting valt nog positief uit 
vanwege de aanvraag ‘groei en innovatie’ die bepaalde aspecten in de begroting bekostigt. Op 
sommige boekenpakketten moet nog bezuinigd worden want een boekenpakket van € 600,- per 
leerling (in bepaalde profielen) kan niet.” 
 

- pgp havo 
Dit agendapunt verplaatsen we naar de volgende vergadering i.v.m. fysieke afwezigheid van 
Jordi. 
 

- Lezen 
Dit agendapunt verplaatsen we naar de volgende vergadering i.v.m. fysieke afwezigheid van 
Jordi. 
 
 



4. Verbouwingsupdate 
Er is een aannemer. Manon heeft mondeling een toelichting gegeven over de huidige stand van zaken. 
Binnenkort komt er op de website van ’t Groen een pagina ‘verbouwing’ waarop updates komen te 
staan.  

5. Agendapunten personeel 
- n.v.t. 

6. Agendapunten ouders 
- n.v.t. 

7. Agendapunten leerlingen 
- Evaluatie MR cursus 

“Certificaat van deelname gekregen.” “Het was heel informatief.” “Informatie over rechten en 
plichten van de MR gekregen.” “Onze school doet het goed.” “De sfeer binnen onze MR is goed 
(vergeleken met hoe het op sommige andere scholen zit).” 
 

- Toestemming enquête  
Leerlingen willen inventariseren wat er speelt onder de leerlingen binnen de school middels 
een enquête. Hiervoor gaan ze bij Jordi langs om toestemming te vragen.  
 

- Afspraak maken tussen de PMR en de LR 
Elke flexmiddag komt de leerlingenraad samen. Woensdag 29 januari of vrijdag 14 februari.  
 

- Verduidelijking over de toiletregels 
Tijdens de les ga je niet naar het toilet is het uitgangspunt. Alleen bij hoge uitzondering mag een 
leerling naar het toilet (zonder telefoon en alleen). 

8. WVTTK 
- Robin: afvalscheiding mogelijk i.p.v. grote afvalbakken? Jolanda: Vlaardingen scheidt zelf afval 

waardoor wij alleen papier en restafval hebben.  

9. Stemming begroting 
Unaniem goedgekeurd 

 
 


